



Menu Cafe Malcata

https://lacarte.menu 2 rue de la Gare, 91120 Palaiseau, France (+33)493161830,(+33)160105228





Sur ce site, tu trouveras le menu complet menu de Cafe Malcata de Palaiseau. Actuellement, <u>13</u> plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Cafe Malcata : sympathique petit resto portugais en centre ville de palais, du choix, des prix raisonnables surtout au vu de la garniture des plats. La serveuse, madeleine, est super souriante et agréable. C'était une première, mais nous reviendrons avec plaisir. <u>Lire plus</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Cafe Malcata :

c'est une place d'occer juste en face du rer b. dans un tel contexte, les prix sont un peu au-dessus de la moyenne avec une mousse au chocolat et un thé. le premier n'était pas génial, mais certainement pas d'un chef pâtissier <u>Lire plus</u>. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Pour ceux qui veulent boire *une bière après la fin du travail* et s'asseoir avec des amis ou seul, Cafe Malcata de Palaiseau est un bon bar, régale-toi avec la typique délicieuse cuisine française. De surcroît, on te sert des **fins fruits de mer mets**, les clients du local prennent aussi en compte la vaste sélection de spécialités de café et de thé que le restaurant propose.

Menu Cafe Malcata



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Süße desserts

MOUSSE AU CHOCOLAT

Dessert

SALADE DE FRUITS

Ga huhn

BÉNIN

Café

CAFÉ

sauces

SAUCE

Menu poulet tikka salade - (prix avec la boite 9.90chf)

SALADE

P.j.'s wings

TRADITIONNEL

Restaurant category

DESSERT

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

FRUIT

Ces types de plats sont servis

SALADE

PIZZA

DESSERTS

Menu Cafe Malcata



Cafe Malcata

2 rue de la Gare, 91120 Palaiseau, France Heures d'ouverture: Dimanche 8:00-20:00 Lundi 6:00-20:00 Mardi 6:00-20:00 Mercredi 6:00-20:00 Jeudi 6:00-20:00 Vendredi 6:00-23:30 Samedi 7:00-23:30



Fait avec lacarte.menu